Itt csak a feladatok végeredményeit taldlod meg. Ha ennél részletesebb
megoldas érdekel, akkor azt keresd az adott témakdr képsorai kdzott, ahol
rengeteg feladatot Iépésrdl [épésre oldunk meg.

MEGOLDASOK

4.1. E(A)=15/36-500+15/36-(-1000)+15/216-800+21/216-(-100)=-162,5
Tehat B-nek éri meg.

4.2. Legfeljebb 0,8

4.3. Legalabb 0,75

4.4, Legfeljebb 0,16
4.5. Legaladbb 0,36

4.6. Legalabb 0,36

4.7. Legalabb 0,609
4.8. Legfeljebb 0,563
4.9. Legalabb 0,55.
4.10. Legaladbb 0,625
4.11. Legfeljebb 0,0625

4.12. Legalabb 0,91
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